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Předmluva

Tento dokument (EN 16054:2012) vypracovala technická komise CEN/TC 333 Jízdní kola, jejíž
sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do března 2013 dát status národní normy, a to buď vydáním
identic-
kého textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu, je
nutno zrušit nejpozději do března 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou povinny zavést tuto evropskou normu národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy



Tato evropská norma stanovuje bezpečnostní a funkční požadavky pro konstrukci, montáž a zkoušení
jízdních kol BMX, jakož i pro jejich dílčí sestavy, které jsou určeny k použití v jakémkoli prostředí, např.
na silnicích a/nebo sportovních dráhách a/nebo na rampách. Norma platí pro speciální typy jízdních
kol, které jsou navrženy a vybaveny pro takové činnosti, jako jsou akrobatické terénní jízdy,
kaskadérské jízdy a skokové ježdění; norma stanovuje pravidla pro návody k obsluze a údržbě jízdních
kol BMX.

Norma platí pro jízdní kola BMX s nastavitelnou výškou sedla, přičemž minimální výška sedla je
435 mm.

Norma platí pro

kategorii 1: jízdní kolo BMX, které je konstruováno pro hmotnost jezdce L 45 kg,a.
kategorii 2: jízdní kolo BMX, které je konstruováno pro hmotnost jezdce > 45 kg.b.

Norma neplatí pro jízdní kola BMX, která se používají při schválených soutěžních disciplínách.

V této evropské normě nejsou stanoveny požadavky na osvětlovací soupravy, odrazky, výstražná
zařízení, a to s ohledem na existenci mnoha různých vnitrostátních právních předpisů platných
v evropských zemích.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


